
Produktsicherheitsdokument: Mehrzweckschrank aus Holz von ECD Germany 

Produktbeschreibung: 

Der Mehrzweckschrank von ECD Germany zeichnet sich durch ein stilvolles Design und 

hohe Funktionalität aus. Er verfügt über 2 Türen und mehrere Fächer, die vielseitige 

Aufbewahrungsmöglichkeiten bieten. Dieser Schrank ist ideal für den Einsatz in 

verschiedenen Wohnbereichen geeignet, um Ordnung und zusätzlichen Stauraum zu 

schaffen.  

Sicherheitsinformationen: 

1. Montage und Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Schrank auf einem ebenen, stabilen Untergrund steht, 

um das Risiko von Umkippen zu vermeiden. 

   - Befolgen Sie alle mit dem Produkt gelieferten Montageanleitungen. Falsche Installation 

kann zu Instabilität führen. 

2. Verwendung und Belastung: 

   - Die maximale Belastung der Regale sollte nicht überschritten werden. Übermäßiges 

Gewicht kann zur Beschädigung des Schranks oder zu Verletzungen führen. 

   - Lagern Sie keine schweren Gegenstände auf den oberen Regalen, um die Stabilität 

zu gewährleisten. 

3. Sicherheit für Kinder: 

   - Bewahren Sie keine kleinen Gegenstände oder gefährlichen Materialien in den unteren 

Fächern auf, wenn Kinder Zugang zum Schrank haben. 

   - Erwägen Sie die Verwendung eines Kippschutzes, um zusätzliche Sicherheit zu bieten 

und das Kippen des Schranks zu verhindern. 

4. Material und Pflege: 

   - Der Schrank besteht aus lackiertem Holz. Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser und 

feuchten Gegenständen, um Schäden durch Feuchtigkeit wie Verformung oder Aufquellen 

zu vermeiden. 

   - Reinigen Sie die Oberfläche mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie 

keine aggressiven Reinigungsmittel, da diese die Lackierung beschädigen könnten. 

5. Umwelthinweise: 

   - Bei der Entsorgung des Schranks beachten Sie bitte die örtlichen Vorschriften zur 

Entsorgung von Holzmöbeln. 

   - Der Schrank sollte umweltgerecht entsorgt oder recycelt werden, um negative 

Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren. 

Notfälle: 

Im Falle eines Unfalls oder einer Instabilität des Schranks: 

- Entfernen Sie alle Gegenstände vom Schrank. 

- Sichern Sie den Schrank, um weitere Bewegungen zu verhindern. 



- Kontaktieren Sie umgehend einen Fachmann, um den Schrank zu inspizieren oder zu 

reparieren. 

Dieses Sicherheitsdokument wurde erstellt, um die optimale Nutzung und Langlebigkeit 

Ihres Mehrzweckschranks von ECD Germany zu gewährleisten und die Sicherheit für alle 

Benutzer zu erhöhen. Bitte bewahren Sie dieses Dokument an einem sicheren Ort auf 

und ziehen Sie es bei Bedarf zurate. 

  



Product safety document: Wooden multi-purpose cabinet from ECD Germany 

Product description: 

The multi-purpose cabinet from ECD Germany is characterized by its stylish design and high 

functionality. It has 2 doors and several compartments that offer versatile storage options. 

This cabinet is ideal for use in various living areas to create order and additional storage 

space. 

Safety information: 

1 Assembly and installation: 

   - Ensure that the cabinet is placed on a level, stable surface to avoid the risk of tipping. 

   - Follow all assembly instructions supplied with the product. Incorrect installation can 

lead to instability. 

2. use and load: 

   - The maximum load on the shelves should not be exceeded. Excessive weight can damage 

the cabinet or cause injury. 

   - To ensure stability, do not store heavy objects on the top shelves. 

3. safety for children: 

   - Do not store small objects or hazardous materials in the lower compartments when 

children have access to the cabinet. 

   - Consider using an anti-tip device to provide additional safety and prevent the cabinet 

from tipping over. 

4. material and care: 

   - The cabinet is made of lacquered wood. Avoid contact with water and damp objects to 

prevent damage caused by moisture such as deformation or swelling. 

   - Clean the surface with a soft, dry cloth. Do not use aggressive cleaning agents as these 

could damage the paintwork. 

5. environmental information: 

   - When disposing of the cabinet, please observe the local regulations for the disposal of 

wooden furniture. 

   - The cabinet should be disposed of in an environmentally friendly manner or recycled in 

order to minimize any negative impact on the environment. 

Emergencies: 

In the event of an accident or instability of the cabinet: 

- Remove all objects from the cabinet. 

- Secure the cabinet to prevent further movement. 

- Contact a specialist immediately to inspect or repair the cabinet. 



This safety document has been created to ensure the optimal use and longevity of your 

multi-purpose cabinet from ECD Germany and to increase safety for all users. Please keep 

this document in a safe place and refer to it whenever necessary. 

  



Document de sécurité du produit : Armoire multi-usages en bois de ECD Germany 

Description du produit : 

L'armoire multi-usages de ECD Germany se distingue par son design élégant et sa grande 

fonctionnalité. Elle dispose de 2 portes et de plusieurs compartiments qui offrent de 

multiples possibilités de rangement. Cette armoire est idéale pour une utilisation dans 

différents espaces de vie afin de créer de l'ordre et un espace de rangement supplémentaire. 

Informations sur la sécurité : 

1. montage et installation : 

   - Assurez-vous que l'armoire est placée sur une surface plane et stable afin d'éviter tout 

risque de basculement. 

   - Suivez toutes les instructions de montage fournies avec le produit. Une installation 

incorrecte peut entraîner une instabilité. 

2. utilisation et charge : 

   - La charge maximale des étagères ne doit pas être dépassée. Un poids excessif peut 

endommager l'armoire ou entraîner des blessures. 

   - Ne stockez pas d'objets lourds sur les étagères supérieures afin de garantir leur stabilité. 

3. sécurité pour les enfants : 

   - Ne rangez pas de petits objets ou de matériaux dangereux dans les compartiments 

inférieurs lorsque les enfants ont accès à l'armoire. 

   - Envisagez d'utiliser un dispositif anti-basculement pour offrir une sécurité 

supplémentaire et empêcher l'armoire de basculer. 

4. matériaux et entretien : 

   - L'armoire est en bois laqué. Évitez le contact avec l'eau et les objets humides afin d'éviter 

les dommages dus à l'humidité tels que la déformation ou le gonflement. 

   - Nettoyez la surface avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage 

agressifs, car ils pourraient endommager le vernis. 

5. conseils environnementaux : 

   - Lors de l'élimination de l'armoire, veuillez respecter les réglementations locales en 

matière d'élimination des meubles en bois. 

   - L'armoire doit être éliminée ou recyclée dans le respect de l'environnement afin de 

minimiser les effets négatifs sur l'environnement. 

les situations d'urgence : 

En cas d'accident ou d'instabilité de l'armoire : 

- Retirez tous les objets de l'armoire. 

- Sécurisez l'armoire afin d'éviter tout nouveau mouvement. 

- Contactez immédiatement un spécialiste pour inspecter ou réparer l'armoire. 



Ce document de sécurité a été rédigé afin de garantir une utilisation optimale et une longue 

durée de vie de votre armoire multi-usages de ECD Germany et d'améliorer la sécurité de 

tous les utilisateurs. Veuillez conserver ce document dans un endroit sûr et le consulter en 

cas de besoin. 

  



Documento sulla sicurezza del prodotto: Armadio multiuso in legno di ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

L'armadio multiuso di ECD Germany è caratterizzato da un design elegante e da un'elevata 

funzionalità. È dotato di 2 ante e di diversi scomparti che offrono opzioni di archiviazione 

versatili. Questo mobile è ideale per essere utilizzato in varie zone della casa per creare 

ordine e spazio di archiviazione aggiuntivo. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1 Montaggio e installazione: 

   - Assicurarsi che l'armadio sia collocato su una superficie piana e stabile per evitare il 

rischio di ribaltamento. 

   - Seguire tutte le istruzioni di montaggio fornite con il prodotto. Un'installazione errata 

può causare instabilità. 

2. uso e carico: 

   - Non superare il carico massimo dei ripiani. Un peso eccessivo può danneggiare il mobile 

o causare lesioni. 

   - Per garantire la stabilità, non riporre oggetti pesanti sui ripiani superiori. 

3. sicurezza per i bambini: 

   - Non riporre oggetti piccoli o materiali pericolosi nei ripiani inferiori quando i bambini 

hanno accesso al mobile. 

   - Considerare l'utilizzo di un dispositivo antiribaltamento per garantire una maggiore 

sicurezza ed evitare che il mobile si ribalti. 

4. materiale e cura: 

   - Il mobile è realizzato in legno laccato. Evitare il contatto con l'acqua e gli oggetti umidi 

per evitare danni causati dall'umidità, come deformazioni o rigonfiamenti. 

   - Pulire la superficie con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti aggressivi 

che potrebbero danneggiare la vernice. 

5 Informazioni ambientali: 

   - Per lo smaltimento del mobile, rispettare le norme locali per lo smaltimento dei mobili in 

legno. 

   - Il mobile deve essere smaltito in modo ecologico o riciclato per ridurre al minimo 

l'impatto negativo sull'ambiente. 

Emergenze: 

In caso di incidente o di instabilità dell'armadio: 

- Rimuovere tutti gli oggetti dal mobile. 

- Fissare il mobile per evitare ulteriori movimenti. 

- Contattare immediatamente uno specialista per ispezionare o riparare il mobile. 



Questo documento di sicurezza è stato creato per garantire l'uso ottimale e la durata 

dell'armadio multiuso ECD Germany e per aumentare la sicurezza di tutti gli utenti. 

Conservate questo documento in un luogo sicuro e consultatelo ogni volta che è necessario. 

  



Documento de seguridad del producto: Armario multiusos de madera de ECD Germany 

Descripción del producto: 

El armario multiusos de ECD Germany se caracteriza por su diseño elegante y su alta 

funcionalidad. Tiene 2 puertas y varios compartimentos que ofrecen versátiles opciones de 

almacenamiento. Este armario es ideal para su uso en diversas zonas de estar para crear 

orden y espacio de almacenamiento adicional. 

Información de seguridad: 

1 Montaje e instalación: 

   - Asegúrese de colocar el armario sobre una superficie nivelada y estable para evitar el 

riesgo de vuelco. 

   - Siga todas las instrucciones de montaje suministradas con el producto. Una instalación 

incorrecta puede provocar inestabilidad. 

2. uso y carga 

   - No se debe sobrepasar la carga máxima de los estantes. Un peso excesivo puede dañar el 

armario o causar lesiones. 

   - Para garantizar la estabilidad, no almacene objetos pesados en los estantes superiores. 

3. seguridad para los niños: 

   - No almacene objetos pequeños o materiales peligrosos en los estantes inferiores cuando 

los niños tengan acceso al armario. 

   - Considere el uso de un dispositivo antivuelco para proporcionar seguridad adicional y 

evitar que el armario vuelque. 

4. material y cuidado: 

   - El mueble está fabricado en madera lacada. Evite el contacto con agua y objetos húmedos 

para evitar daños causados por la humedad, como alabeo o hinchazón. 

   - Limpie la superficie con un paño suave y seco. No utilice productos de limpieza agresivos, 

ya que podrían dañar la pintura. 

5 Información medioambiental: 

   - Al desechar el armario, tenga en cuenta la normativa local para la eliminación de 

muebles de madera. 

   - El armario debe desecharse de forma respetuosa con el medio ambiente o reciclarse para 

minimizar cualquier impacto negativo sobre el medio ambiente. 

Emergencias: 

En caso de accidente o inestabilidad del armario: 

- Retire todos los objetos del armario. 

- Asegure el armario para evitar que siga moviéndose. 

- Póngase en contacto inmediatamente con un especialista para que inspeccione o repare el 

armario. 



Este documento de seguridad ha sido creado para garantizar el uso óptimo y la longevidad 

de su armario multiusos de ECD Germany y para aumentar la seguridad de todos los 

usuarios. Conserve este documento en un lugar seguro y consúltelo siempre que sea 

necesario. 

  



Документ за безопасност на продукта: Дървен многофункционален шкаф от ECD 

Germany 

Описание на продукта: 

Многофункционалният шкаф от ECD Germany се характеризира със стилен дизайн и 

висока функционалност. Той има 2 врати и няколко отделения, които предлагат 

разнообразни възможности за съхранение. Този шкаф е идеален за използване в 

различни жилищни помещения, за да създаде ред и допълнително пространство за 

съхранение. 

Информация за безопасност: 

1 Монтаж и инсталиране: 

   - Уверете се, че шкафът е поставен на равна, стабилна повърхност, за да се избегне 

рискът от преобръщане. 

   - Спазвайте всички инструкции за сглобяване, предоставени с продукта. 

Неправилният монтаж може да доведе до нестабилност. 

2. използване и зареждане: 

   - Максималното натоварване на рафтовете не трябва да се превишава. 

Прекомерното тегло може да повреди шкафа или да причини нараняване. 

   - За да осигурите стабилност, не съхранявайте тежки предмети върху горните 

рафтове. 

3. безопасност за децата: 

   - Не съхранявайте малки предмети или опасни материали в долните рафтове, 

когато децата имат достъп до шкафа. 

   - Обмислете използването на устройство против преобръщане, за да осигурите 

допълнителна безопасност и да предотвратите преобръщането на шкафа. 

4. материал и грижи: 

   - Шкафът е изработен от лакирана дървесина. Избягвайте контакт с вода и влажни 

предмети, за да предотвратите повреди от влагата, като изкривяване или подуване. 

   - Почиствайте повърхността с мека и суха кърпа. Не използвайте агресивни 

почистващи препарати, тъй като те могат да повредят лаковото покритие. 

5 Информация за околната среда: 

   - Когато изхвърляте шкафа, спазвайте местните разпоредби за изхвърляне на 

дървени мебели. 

   - Шкафът трябва да бъде изхвърлен по екологосъобразен начин или да бъде 

рециклиран, за да се сведе до минимум отрицателното въздействие върху околната 

среда. 

Спешни случаи: 

В случай на авария или нестабилност на шкафа: 

- Отстранете всички предмети от шкафа. 



- Закрепете шкафа, за да предотвратите по-нататъшно движение. 

- Незабавно се свържете със специалист, който да провери или ремонтира шкафа. 

Този документ за безопасност е създаден, за да осигури оптимална употреба и 

дълготрайност на вашия многофункционален шкаф от ECD Germany и да повиши 

безопасността на всички потребители. Моля, съхранявайте този документ на сигурно 

място и се обръщайте към него винаги, когато е необходимо. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku: Dřevěná víceúčelová skříňka z ECD Germany 

Popis produktu: 

Víceúčelová skříňka z ECD Germany se vyznačuje stylovým designem a vysokou funkčností. 

Má 2 dveře a několik přihrádek, které nabízejí všestranné možnosti ukládání. Tato skříňka 

je ideální pro použití v různých obytných prostorách, kde vytvoří pořádek a další úložný 

prostor. 

Bezpečnostní informace: 

1 Montáž a instalace: 

   - Ujistěte se, že je skříň umístěna na rovném a stabilním povrchu, aby se zabránilo riziku 

převrácení. 

   - Dodržujte všechny montážní pokyny dodané s výrobkem. Nesprávná instalace může vést 

k nestabilitě. 

2. použití a zatížení: 

   - Maximální zatížení polic by nemělo být překročeno. Nadměrná hmotnost může skříňku 

poškodit nebo způsobit zranění. 

   - Pro zajištění stability neukládejte na horní police těžké předměty. 

3. bezpečnost pro děti: 

   - V případě, že mají děti přístup do skříně, neukládejte do spodních polic malé předměty 

nebo nebezpečné materiály. 

   - Zvažte použití zařízení proti převrácení, které zajistí dodatečnou bezpečnost a zabrání 

převrácení skříňky. 

4. materiál a péče: 

   - Skříňka je vyrobena z lakovaného dřeva. Vyvarujte se kontaktu s vodou a vlhkými 

předměty, abyste předešli poškození způsobenému vlhkostí, jako je například deformace 

nebo bobtnání. 

   - Povrch čistěte měkkým suchým hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, 

protože by mohly poškodit lak. 

5 Informace o životním prostředí: 

   - Při likvidaci skříně dodržujte místní předpisy pro likvidaci dřevěného nábytku. 

   - Skříň by měla být zlikvidována způsobem šetrným k životnímu prostředí nebo 

recyklována, aby se minimalizoval negativní dopad na životní prostředí. 

Nouzové situace: 

V případě nehody nebo nestability skříně: 

- Odstraňte ze skříně všechny předměty. 

- Zajistěte skříň, aby se zabránilo dalšímu pohybu. 

- Okamžitě kontaktujte odborníka, aby skříň zkontroloval nebo opravil. 



Tento bezpečnostní dokument byl vytvořen s cílem zajistit optimální používání a dlouhou 

životnost vaší víceúčelové skříně z ECD Germany a zvýšit bezpečnost všech uživatelů. 

Uschovejte tento dokument na bezpečném místě a nahlédněte do něj, kdykoli to bude nutné. 

  



Produktsikkerhedsdokument: Multifunktionsskab i træ fra ECD Germany 

Beskrivelse af produktet: 

Multifunktionsskabet fra ECD Germany er kendetegnet ved sit stilfulde design og høje 

funktionalitet. Det har 2 døre og flere rum, der giver alsidige opbevaringsmuligheder. Dette 

skab er ideelt til brug i forskellige boligområder for at skabe orden og ekstra 

opbevaringsplads. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1 Samling og installation: 

   - Sørg for, at skabet placeres på en plan, stabil overflade for at undgå risikoen for at vælte. 

   - Følg alle monteringsanvisninger, der følger med produktet. Forkert installation kan føre 

til ustabilitet. 

2. Brug og belastning: 

   - Den maksimale belastning på hylderne må ikke overskrides. For stor vægt kan beskadige 

skabet eller forårsage personskade. 

   - Opbevar ikke tunge genstande på de øverste hylder for at sikre stabiliteten. 

3. Sikkerhed for børn: 

   - Opbevar ikke små genstande eller farlige materialer på de nederste hylder, når børn har 

adgang til skabet. 

   - Overvej at bruge en tippesikring for at give ekstra sikkerhed og forhindre, at skabet 

vælter. 

4. Materiale og pleje: 

   - Skabet er fremstillet af lakeret træ. Undgå kontakt med vand og fugtige genstande for at 

undgå fugtskader som f.eks. skævvridning eller hævelse. 

   - Rengør overfladen med en blød, tør klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler, da de 

kan beskadige lakken. 

5 Oplysninger om miljøet: 

   - Ved bortskaffelse af skabet skal du overholde de lokale regler for bortskaffelse af 

træmøbler. 

   - Skabet skal bortskaffes på en miljøvenlig måde eller genbruges for at minimere enhver 

negativ indvirkning på miljøet. 

Nødsituationer: 

I tilfælde af en ulykke eller ustabilitet i skabet: 

- Fjern alle genstande fra skabet. 

- Fastgør skabet for at forhindre yderligere bevægelse. 

- Kontakt straks en specialist for at inspicere eller reparere skabet. 



Dette sikkerhedsdokument er udarbejdet for at sikre optimal brug og lang levetid for dit 

multifunktionsskab fra ECD Germany og for at øge sikkerheden for alle brugere. Opbevar 

dette dokument på et sikkert sted, og slå op i det, når det er nødvendigt. 

  



Tuoteturvallisuusasiakirja: Puinen monikäyttökaappi osoitteesta ECD Germany. 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany monikäyttökaapille on ominaista tyylikäs muotoilu ja korkea toiminnallisuus. 

Siinä on 2 ovea ja useita lokeroita, jotka tarjoavat monipuolisia säilytysmahdollisuuksia. 

Tämä kaappi sopii erinomaisesti käytettäväksi erilaisissa asuintiloissa luomaan järjestystä 

ja lisää säilytystilaa. 

Turvallisuustiedot: 

1 Kokoonpano ja asennus: 

   - Varmista, että kaappi asetetaan tasaiselle, vakaalle alustalle kaatumisvaaran 

välttämiseksi. 

   - Noudata kaikkia tuotteen mukana toimitettuja kokoonpano-ohjeita. Virheellinen asennus 

voi johtaa epävakauteen. 

2. käyttö ja kuormaus: 

   - Hyllyjen enimmäiskuormaa ei saa ylittää. Liiallinen paino voi vahingoittaa kaappia tai 

aiheuttaa loukkaantumisen. 

   - Vakauden varmistamiseksi älä säilytä raskaita esineitä ylimmillä hyllyillä. 

3. lasten turvallisuus: 

   - Älä säilytä pieniä esineitä tai vaarallisia aineita alahyllyillä, kun lapset pääsevät kaappiin. 

   - Harkitse kaatumisenestolaitteen käyttöä lisäturvallisuuden takaamiseksi ja kaapin 

kaatumisen estämiseksi. 

4. materiaali ja hoito: 

   - Kaappi on valmistettu lakatusta puusta. Vältä kosketusta veden ja kosteiden esineiden 

kanssa kosteuden aiheuttamien vaurioiden, kuten vääntymisen tai turpoamisen, 

välttämiseksi. 

   - Puhdista pinta pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, sillä 

ne voivat vahingoittaa maalipintaa. 

5 Ympäristötiedot: 

   - Huomioi kaapin hävittämisessä paikalliset puuhuonekalujen hävittämistä koskevat 

määräykset. 

   - Kaappi on hävitettävä ympäristöystävällisellä tavalla tai kierrätettävä, jotta ympäristöön 

kohdistuvat haittavaikutukset voidaan minimoida. 

Hätätilanteet: 

Onnettomuuden tai kaapin epävakauden sattuessa: 

- Poista kaikki esineet kaapista. 

- Kiinnitä kaappi liikkumisen estämiseksi. 

- Ota välittömästi yhteys asiantuntijaan kaapin tarkastamiseksi tai korjaamiseksi. 



Tämä turvallisuusasiakirja on laadittu varmistamaan monikäyttökaapin optimaalinen 

käyttö ja pitkäikäisyys osoitteesta ECD Germany ja lisäämään kaikkien käyttäjien 

turvallisuutta. Säilytä tämä asiakirja turvallisessa paikassa ja tutustu siihen aina 

tarvittaessa. 

  



Έγγραφο ασφαλείας προϊόντος: Ξύλινο ντουλάπι πολλαπλών χρήσεων από το ECD 

Germany 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το ντουλάπι πολλαπλών χρήσεων από το ECD Germany χαρακτηρίζεται από κομψό 

σχεδιασμό και υψηλή λειτουργικότητα. Διαθέτει 2 πόρτες και πολλά διαμερίσματα που 

προσφέρουν ευέλικτες επιλογές αποθήκευσης. Αυτό το ντουλάπι είναι ιδανικό για χρήση σε 

διάφορους χώρους διαβίωσης για τη δημιουργία τάξης και πρόσθετου αποθηκευτικού 

χώρου. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο τοποθετείται σε επίπεδη, σταθερή επιφάνεια για να 

αποφευχθεί ο κίνδυνος ανατροπής. 

   - Ακολουθήστε όλες τις οδηγίες συναρμολόγησης που συνοδεύουν το προϊόν. Η 

λανθασμένη εγκατάσταση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια. 

2. χρήση και φόρτωση: 

   - Το μέγιστο φορτίο στα ράφια δεν πρέπει να ξεπερνιέται. Το υπερβολικό βάρος μπορεί 

να προκαλέσει ζημιά στο ερμάριο ή να προκαλέσει τραυματισμό. 

   - Για να διασφαλίσετε τη σταθερότητα, μην αποθηκεύετε βαριά αντικείμενα στα επάνω 

ράφια. 

3. ασφάλεια για τα παιδιά: 

   - Μην αποθηκεύετε μικρά αντικείμενα ή επικίνδυνα υλικά στα κάτω ράφια όταν τα παιδιά 

έχουν πρόσβαση στο ντουλάπι. 

   - Εξετάστε το ενδεχόμενο χρήσης μιας συσκευής κατά της ανατροπής για να παρέχετε 

πρόσθετη ασφάλεια και να αποτρέψετε την ανατροπή του ντουλαπιού. 

4. υλικό και φροντίδα: 

   - Το ντουλάπι είναι κατασκευασμένο από λουστραρισμένο ξύλο. Αποφύγετε την επαφή με 

νερό και υγρά αντικείμενα για να αποφύγετε ζημιές που προκαλούνται από την υγρασία, 

όπως στρέβλωση ή διόγκωση. 

   - Καθαρίζετε την επιφάνεια με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά 

καθαριστικά μέσα, καθώς αυτά θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στη βαφή. 

5 Περιβαλλοντικές πληροφορίες: 

   - Κατά την απόρριψη του ντουλαπιού, τηρείτε τους τοπικούς κανονισμούς για την 

απόρριψη ξύλινων επίπλων. 

   - Το ντουλάπι θα πρέπει να απορρίπτεται με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον ή να 

ανακυκλώνεται, ώστε να ελαχιστοποιούνται οι αρνητικές επιπτώσεις στο περιβάλλον. 

Επείγοντα περιστατικά: 

Σε περίπτωση ατυχήματος ή αστάθειας του γραφείου: 

- Απομακρύνετε όλα τα αντικείμενα από το ντουλάπι. 



- Ασφαλίστε το ντουλάπι για να αποτρέψετε περαιτέρω μετακίνηση. 

- Επικοινωνήστε αμέσως με έναν ειδικό για να επιθεωρήσει ή να επισκευάσει το ντουλάπι. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας δημιουργήθηκε για να διασφαλίσει τη βέλτιστη χρήση και 

μακροζωία του ντουλαπιού πολλαπλών χρήσεων από το ECD Germany και να αυξήσει την 

ασφάλεια για όλους τους χρήστες. Παρακαλούμε φυλάξτε το παρόν έγγραφο σε ασφαλές 

μέρος και ανατρέξτε σε αυτό όποτε χρειάζεται. 

  



Termékbiztonsági dokumentum: Többcélú fa szekrény a ECD Germany weboldalról. 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany többcélú szekrényét stílusos dizájn és magas funkcionalitás jellemzi. A 

szekrény 2 ajtóval és több rekesszel rendelkezik, amelyek sokoldalú tárolási lehetőségeket 

kínálnak. Ez a szekrény ideális a különböző lakóterekben való használatra, hogy rendet és 

további tárolóhelyet teremtsen. 

Biztonsági információk: 

1 Összeszerelés és telepítés: 

   - Biztosítsa, hogy a szekrényt vízszintes, stabil felületre helyezze, hogy elkerülje a 

felborulás veszélyét. 

   - Kövesse a termékhez mellékelt összes összeszerelési útmutatót. A helytelen telepítés 

instabilitáshoz vezethet. 

2. használat és betöltés: 

   - A polcok maximális terhelését nem szabad túllépni. A túlzott súly károsíthatja a 

szekrényt vagy sérülést okozhat. 

   - A stabilitás érdekében ne tároljon nehéz tárgyakat a felső polcokon. 

3. a gyermekek biztonsága: 

   - Ne tároljon apró tárgyakat vagy veszélyes anyagokat az alsó polcokon, ha a gyermekek 

hozzáférnek a szekrényhez. 

   - Fontolja meg egy borulásgátló eszköz használatát, amely további biztonságot nyújt, és 

megakadályozza a szekrény felborulását. 

4. anyag és gondozás: 

   - A szekrény lakkozott fából készült. Kerülje a vízzel és nedves tárgyakkal való érintkezést, 

hogy elkerülje a nedvesség okozta károkat, például a vetemedést vagy a duzzadást. 

   - A felületet puha, száraz ruhával tisztítsa meg. Ne használjon agresszív tisztítószereket, 

mivel ezek károsíthatják a fényezést. 

5 Környezeti információk: 

   - Kérjük, a szekrény ártalmatlanításakor tartsa be a fából készült bútorok 

ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat. 

   - A szekrényt környezetbarát módon kell ártalmatlanítani vagy újrahasznosítani a 

környezetre gyakorolt negatív hatások minimalizálása érdekében. 

Vészhelyzetek: 

Baleset vagy a szekrény instabilitása esetén: 

- Távolítson el minden tárgyat a szekrényből. 

- Rögzítse a szekrényt a további elmozdulás megakadályozása érdekében. 

- Azonnal forduljon szakemberhez a szekrény ellenőrzése vagy javítása érdekében. 



Ez a biztonsági dokumentum a ECD Germany többcélú szekrény optimális használatának és 

hosszú élettartamának biztosítása, valamint minden felhasználó biztonságának növelése 

érdekében készült. Kérjük, őrizze ezt a dokumentumot biztonságos helyen, és szükség 

esetén hivatkozzon rá. 

  



Productveiligheidsdocument: Houten multifunctionele kast van ECD Germany 

Productbeschrijving: 

De multifunctionele kast van ECD Germany wordt gekenmerkt door zijn stijlvolle design en 

hoge functionaliteit. Hij heeft 2 deuren en verschillende vakken die veelzijdige 

opbergmogelijkheden bieden. Deze kast is ideaal voor gebruik in verschillende 

woonruimtes om orde en extra opbergruimte te creëren. 

Veiligheidsinformatie: 

1 Montage en installatie: 

   - Zorg ervoor dat de kast op een vlakke, stabiele ondergrond wordt geplaatst om kantelen 

te voorkomen. 

   - Volg alle montage-instructies die bij het product zijn geleverd. Onjuiste installatie kan 

leiden tot instabiliteit. 

2. gebruik en belasting: 

   - De maximale belasting van de legplanken mag niet overschreden worden. Overmatig 

gewicht kan de kast beschadigen of letsel veroorzaken. 

   - Plaats geen zware voorwerpen op de bovenste planken om stabiliteit te garanderen. 

3. veiligheid voor kinderen: 

   - Bewaar geen kleine voorwerpen of gevaarlijke materialen in de onderste schappen 

wanneer kinderen toegang hebben tot de kast. 

   - Overweeg het gebruik van een kantelbeveiliging voor extra veiligheid en om te 

voorkomen dat de kast omvalt. 

4. Materiaal en onderhoud: 

   - De kast is gemaakt van gelakt hout. Vermijd contact met water en vochtige voorwerpen 

om schade door vocht, zoals kromtrekken of uitzetten, te voorkomen. 

   - Reinig het oppervlak met een zachte, droge doek. Gebruik geen agressieve 

schoonmaakmiddelen, want deze kunnen de lak beschadigen. 

5 Milieu-informatie: 

   - Neem bij het weggooien van de kast de plaatselijke voorschriften voor het weggooien 

van houten meubilair in acht. 

   - De kast moet op een milieuvriendelijke manier worden weggegooid of worden 

gerecycled om negatieve gevolgen voor het milieu te minimaliseren. 

Noodgevallen: 

In het geval van een ongeluk of instabiliteit van de kast: 

- Verwijder alle voorwerpen uit de kast. 

- Zet de kast vast om verdere beweging te voorkomen. 

- Neem onmiddellijk contact op met een specialist om de kast te inspecteren of te repareren. 



Dit veiligheidsdocument is opgesteld om een optimaal gebruik en een lange levensduur van 

uw multifunctionele kast van ECD Germany te garanderen en de veiligheid voor alle 

gebruikers te verhogen. Bewaar dit document op een veilige plaats en raadpleeg het 

wanneer dat nodig is. 

  



Dokument bezpieczeństwa produktu: Drewniana szafka wielofunkcyjna z ECD Germany 

Opis produktu: 

Wielofunkcyjna szafka z ECD Germany charakteryzuje się stylowym wyglądem i wysoką 

funkcjonalnością. Posiada 2 drzwi i kilka przegródek, które oferują wszechstronne opcje 

przechowywania. Ta szafka jest idealna do użytku w różnych pomieszczeniach 

mieszkalnych, aby stworzyć porządek i dodatkową przestrzeń do przechowywania. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1 Montaż i instalacja: 

   - Upewnić się, że szafka jest umieszczona na równej, stabilnej powierzchni, aby uniknąć 

ryzyka przewrócenia. 

   - Należy przestrzegać wszystkich instrukcji montażu dołączonych do produktu. 

Nieprawidłowy montaż może prowadzić do niestabilności. 

2. użytkowanie i obciążenie: 

   - Nie należy przekraczać maksymalnego obciążenia półek. Nadmierny ciężar może 

uszkodzić szafkę lub spowodować obrażenia ciała. 

   - Aby zapewnić stabilność, nie należy przechowywać ciężkich przedmiotów na górnych 

półkach. 

3. Bezpieczeństwo dzieci: 

   - Nie należy przechowywać małych przedmiotów lub niebezpiecznych materiałów na 

dolnych półkach, gdy dzieci mają dostęp do szafki. 

   - Należy rozważyć zastosowanie urządzenia zapobiegającego przewróceniu się, aby 

zapewnić dodatkowe bezpieczeństwo i zapobiec przewróceniu się szafki. 

4. materiał i pielęgnacja: 

   - Szafka wykonana jest z lakierowanego drewna. Należy unikać kontaktu z wodą i 

wilgotnymi przedmiotami, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym wilgocią, takim jak 

wypaczenie lub pęcznienie. 

   - Powierzchnię należy czyścić miękką, suchą ściereczką. Nie używaj agresywnych środków 

czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić lakier. 

5 Informacje dotyczące środowiska: 

   - Podczas utylizacji szafki należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji 

mebli drewnianych. 

   - Szafkę należy zutylizować w sposób przyjazny dla środowiska lub poddać recyklingowi, 

aby zminimalizować negatywny wpływ na środowisko. 

Sytuacje awaryjne: 

W razie wypadku lub niestabilności szafki: 

- Usunąć wszystkie przedmioty z szafki. 

- Zabezpieczyć szafkę przed dalszym przemieszczaniem się. 

- Natychmiast skontaktować się ze specjalistą w celu sprawdzenia lub naprawy szafki. 



Niniejszy dokument bezpieczeństwa został opracowany w celu zapewnienia optymalnego 

użytkowania i długiej żywotności szafy wielofunkcyjnej ECD Germany oraz zwiększenia 

bezpieczeństwa wszystkich użytkowników. Niniejszy dokument należy przechowywać w 

bezpiecznym miejscu i odwoływać się do niego w razie potrzeby. 

  



Documento de segurança do produto: Armário multiusos em madeira da ECD Germany 

Descrição do produto: 

O armário multiusos da ECD Germany caracteriza-se pelo seu design elegante e pela sua 

elevada funcionalidade. Tem 2 portas e vários compartimentos que oferecem opções de 

arrumação versáteis. Este armário é ideal para ser utilizado em várias áreas de habitação 

para criar ordem e espaço de arrumação adicional. 

Informações de segurança: 

1 Montagem e instalação: 

   - Certifique-se de que o armário é colocado numa superfície nivelada e estável para evitar 

o risco de tombar. 

   - Siga todas as instruções de montagem fornecidas com o produto. Uma instalação 

incorrecta pode provocar instabilidade. 

2. Utilização e carga: 

   - A carga máxima nas prateleiras não deve ser excedida. Um peso excessivo pode danificar 

o armário ou provocar ferimentos. 

   - Para garantir a estabilidade, não guarde objectos pesados nas prateleiras superiores. 

3. segurança para as crianças: 

   - Não guarde objectos pequenos ou materiais perigosos nas prateleiras inferiores quando 

as crianças tiverem acesso ao armário. 

   - Considere a utilização de um dispositivo anti-queda para proporcionar segurança 

adicional e evitar que o armário tombe. 

4. material e conservação: 

   - O móvel é fabricado em madeira lacada. Evite o contacto com água e objectos húmidos 

para evitar danos provocados pela humidade, como deformações ou inchaços. 

   - Limpar a superfície com um pano macio e seco. Não utilizar produtos de limpeza 

agressivos, pois estes podem danificar a pintura. 

5 Informação ambiental: 

   - Ao eliminar o armário, respeitar os regulamentos locais relativos à eliminação de 

mobiliário de madeira. 

   - O armário deve ser eliminado de uma forma amiga do ambiente ou reciclado para 

minimizar qualquer impacto negativo no ambiente. 

Emergências: 

Em caso de acidente ou de instabilidade do armário: 

- Retirar todos os objectos do armário. 

- Fixar o armário para evitar qualquer deslocação. 

- Contactar imediatamente um especialista para inspecionar ou reparar o armário. 



Este documento de segurança foi criado para garantir a utilização óptima e a longevidade 

do seu armário multiusos da ECD Germany e para aumentar a segurança de todos os 

utilizadores. Guarde este documento num local seguro e consulte-o sempre que necessário. 

  



Document de siguranță a produsului: Dulap multifuncțional din lemn de la ECD Germany 

Descrierea produsului: 

Dulapul multifuncțional de la ECD Germany se caracterizează prin designul său elegant și 

funcționalitatea ridicată. Acesta are 2 uși și mai multe compartimente care oferă opțiuni 

versatile de depozitare. Acest dulap este ideal pentru utilizarea în diverse zone de locuit 

pentru a crea ordine și spațiu suplimentar de depozitare. 

Informații privind siguranța: 

1 Asamblare și instalare: 

   - Asigurați-vă că dulapul este amplasat pe o suprafață plană, stabilă, pentru a evita riscul 

de răsturnare. 

   - Respectați toate instrucțiunile de asamblare furnizate împreună cu produsul. Instalarea 

incorectă poate duce la instabilitate. 

2. utilizare și încărcare: 

   - Sarcina maximă de pe rafturi nu trebuie să fie depășită. Greutatea excesivă poate 

deteriora dulapul sau cauza răniri. 

   - Pentru a asigura stabilitatea, nu depozitați obiecte grele pe rafturile superioare. 

3. siguranță pentru copii: 

   - Nu depozitați obiecte mici sau materiale periculoase în rafturile inferioare atunci când 

copiii au acces la dulap. 

   - Luați în considerare utilizarea unui dispozitiv anti-basculare pentru a oferi siguranță 

suplimentară și pentru a preveni răsturnarea dulapului. 

4. Material și îngrijire: 

   - Dulapul este fabricat din lemn lăcuit. Evitați contactul cu apa și obiectele umede pentru a 

preveni deteriorările cauzate de umiditate, cum ar fi deformarea sau umflarea. 

   - Curățați suprafața cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare agresivi, 

deoarece aceștia ar putea deteriora vopseaua. 

5 Informații de mediu: 

   - Atunci când eliminați dulapul, vă rugăm să respectați reglementările locale privind 

eliminarea mobilierului din lemn. 

   - Dulapul trebuie eliminat într-un mod ecologic sau reciclat pentru a minimiza orice 

impact negativ asupra mediului. 

Urgențe: 

În cazul unui accident sau al unei instabilități a dulapului: 

- Scoateți toate obiectele din dulap. 

- Fixați dulapul pentru a preveni mișcarea ulterioară. 

- Contactați imediat un specialist pentru a inspecta sau repara dulapul. 



Acest document de siguranță a fost creat pentru a asigura utilizarea optimă și longevitatea 

dulapului multifuncțional de la ECD Germany și pentru a spori siguranța pentru toți 

utilizatorii. Vă rugăm să păstrați acest document într-un loc sigur și să vă referiți la el ori de 

câte ori este necesar. 

  



Produktsäkerhetsdokument: Multifunktionsskåp i trä från ECD Germany 

Produktbeskrivning: 

Multifunktionsskåpet från ECD Germany kännetecknas av sin snygga design och höga 

funktionalitet. Det har 2 dörrar och flera fack som erbjuder mångsidiga förvaringsalternativ. 

Detta skåp är perfekt för användning i olika vardagsrum för att skapa ordning och extra 

förvaringsutrymme. 

Säkerhetsinformation: 

1 Montering och installation: 

   - Se till att skåpet placeras på ett plant och stabilt underlag för att undvika tipprisk. 

   - Följ alla monteringsanvisningar som medföljer produkten. Felaktig installation kan leda 

till instabilitet. 

2. Användning och belastning: 

   - Den maximala belastningen på hyllorna får inte överskridas. För hög vikt kan skada 

skåpet eller orsaka personskador. 

   - Förvara inte tunga föremål på de översta hyllorna för att säkerställa stabiliteten. 

3. Säkerhet för barn: 

   - Förvara inte små föremål eller farliga material i de nedre hyllorna när barn har tillgång 

till skåpet. 

   - Överväg att använda en tippskyddsanordning för att ge extra säkerhet och förhindra att 

skåpet tippar över. 

4. Material och skötsel: 

   - Skåpet är tillverkat av lackerat trä. Undvik kontakt med vatten och fuktiga föremål för att 

förhindra fuktskador såsom skevhet eller svullnad. 

   - Rengör ytan med en mjuk, torr trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel, eftersom 

dessa kan skada lacken. 

5 Miljöinformation: 

   - Vid kassering av skåpet ska de lokala bestämmelserna för kassering av trämöbler följas. 

   - Skåpet bör kasseras på ett miljövänligt sätt eller återvinnas för att minimera negativ 

påverkan på miljön. 

Nödsituationer: 

I händelse av olycka eller instabilitet i skåpet: 

- Avlägsna alla föremål från skåpet. 

- Säkra skåpet för att förhindra ytterligare rörelser. 

- Kontakta omedelbart en specialist för att inspektera eller reparera skåpet. 

Detta säkerhetsdokument har tagits fram för att säkerställa optimal användning och lång 

livslängd för ditt multifunktionsskåp från ECD Germany och för att öka säkerheten för alla 

användare. Förvara detta dokument på en säker plats och läs det när det behövs. 



  



Bezpečnostný dokument výrobku: Drevená viacúčelová skrinka z ECD Germany 

Popis produktu: 

Viacúčelová skrinka z ECD Germany sa vyznačuje štýlovým dizajnom a vysokou 

funkčnosťou. Má 2 dvierka a niekoľko priehradiek, ktoré ponúkajú všestranné možnosti 

uskladnenia. Táto skrinka je ideálna na použitie v rôznych obytných priestoroch na 

vytvorenie poriadku a ďalšieho úložného priestoru. 

Bezpečnostné informácie: 

1 Montáž a inštalácia: 

   - Uistite sa, že skrinka je umiestnená na rovnom, stabilnom povrchu, aby sa zabránilo 

riziku prevrátenia. 

   - Dodržiavajte všetky montážne pokyny dodané s výrobkom. Nesprávna inštalácia môže 

viesť k nestabilite. 

2. použitie a zaťaženie: 

   - Maximálne zaťaženie políc by nemalo byť prekročené. Nadmerná hmotnosť môže 

skrinku poškodiť alebo spôsobiť zranenie. 

   - Na zabezpečenie stability neukladajte na horné police ťažké predmety. 

3. bezpečnosť pre deti: 

   - V dolných policiach neukladajte malé predmety ani nebezpečné materiály, ak majú do 

skrinky prístup deti. 

   - Zvážte použitie zariadenia proti prevráteniu, ktoré poskytne dodatočnú bezpečnosť a 

zabráni prevráteniu skrinky. 

4. materiál a starostlivosť: 

   - Skrinka je vyrobená z lakovaného dreva. Vyhnite sa kontaktu s vodou a vlhkými 

predmetmi, aby ste zabránili poškodeniu vlhkosťou, napríklad deformácii alebo napučaniu. 

   - Povrch čistite mäkkou, suchou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, 

pretože by mohli poškodiť lak. 

5 Informácie o životnom prostredí: 

   - Pri likvidácii skrinky dodržiavajte miestne predpisy pre likvidáciu dreveného nábytku. 

   - Skrinka by sa mala zlikvidovať ekologickým spôsobom alebo recyklovať, aby sa 

minimalizoval negatívny vplyv na životné prostredie. 

Núdzové situácie: 

V prípade nehody alebo nestability skrine: 

- Odstráňte všetky predmety zo skrinky. 

- Skrinku zaistite, aby sa zabránilo ďalšiemu pohybu. 

- Okamžite kontaktujte odborníka, aby skrinku skontroloval alebo opravil. 

Tento bezpečnostný dokument bol vytvorený s cieľom zabezpečiť optimálne používanie a 

dlhú životnosť vašej viacúčelovej skrinky z ECD Germany a zvýšiť bezpečnosť všetkých 



používateľov. Uchovajte tento dokument na bezpečnom mieste a v prípade potreby doň 

nahliadnite. 


